

美国「龙」飞船首次执行商业载人航天任务

这是11月15日在美国佛罗里达州肯尼迪航天中心拍摄的参与这次代号“Crew-1”航天任务的宇航员香农·沃克,维克托·格洛韦尔,迈克尔·霍普金斯,和日本宇宙航空研究开发机构的宇航员野口聪一(从左至右)。当日,美国太空探索技术公司的“龙”飞船首次执行常规商业载人航天任务,从肯尼迪航天中心发射升空,目标是4名美国宇航员送往国际空间站。按计划,飞船将在发射后27小时32分,即美国东部时间16日约23时(北京时间17日12时)与空间站自动对接。宇航员将在空间站停留6个月。这次发射原计划14日进行,后因天气原因推迟至15日。新华社发(美国航天局供图)



奥地利：“封锁”措施前 民众扎堆购物

11月14日,人们在奥地利维也纳的玛利亚希尔夫大街购物。奥地利政府14日宣布,将从17日起升级全国“封锁”措施,以遏制新冠疫情。维也纳市民在措施升级前的周末扎堆来到商场购物,以避免措施升级可能造成的购物不便。新华社发(乔治斯·施耐德摄)



Advertisement for Bagus CHAMOIS HOME, featuring a blue cloth and the text '家庭多功能布'.

Advertisement for Grand Elephant Mortar, featuring an elephant logo and the text 'GRAND ELEPHANT SEMEN INSTAN TERBAIK DI INDONESIA'.

美大选后权力过渡陷僵局

美媒：接下来几周可能更乱

【环球时报】特朗普在拜登宣布胜选后第一次召开白宫记者会,却被人们发现他“一夜白了头”。不知为什么之前的一头金发变成了灰白色,全球“吃瓜”网友的解释是“选举落败打击一定很大”。尽管白宫新闻秘书仍坚称“总统会参加他自己的就职典礼”,15日特朗普的推文中已经出现了“拜登胜选”的表述:“他赢只因为选举是被操纵的。”眼下,多数媒体已将拜登获得的选举人票数加到了306张,而迄今为止特朗普阵营针对“选举作弊”发起的诉讼案输了12起,只胜1起。数以万计的特朗普支持者14日在华盛顿示威,当特朗普车队驶经游行现场时,人群大喊“最佳总统”“再干4年”。游行人群还与特朗普的反对者爆发了暴力冲突,紧张局势一直持续到15日上午。与此同时,美媒拍到拜登在老家特拉华州骑着自行车外出兜风,拜登告诉媒体,他正在遴选内阁成员。不知道美国还要在这场权力过渡中挣扎虚耗多久,而“两个美国”的修复和团结恐怕是一个更加艰难的目标。挺特朗普游行引发暴力 据美联社15日报道,成千上万的特朗普支持者14日在华盛顿大游行,自称是“百万人游行”,力挺特朗普的“选举被偷走”言论。这些集会由保守派媒体名人和白人民粹主义者

发起。当天,特朗普的车队途经宾夕法尼亚大道,特朗普在车内向道路两侧游行的支持者微笑并挥手致意,然后前往弗吉尼亚州的总统高尔夫球场打球。有狂热的支持者一直跟在总统车队后面跑,高喊“美国、美国”和“再干4年”。但游行队伍很快遭到拜登支持者的反示威冲击,两大阵营彼此叫嚣、拳脚相向、互扔水瓶。双方互有受伤,至少10人被捕。夜幕降临,华盛顿的示威活动变得更趋暴力,警方围起人墙,阻止特朗普支持者进入“黑人的命也是命”广场,但仍有部分特朗普支持者与反特朗普人士拳脚相向。有反特朗普民众抢走对方的红色帽子和旗帜并放火烧。 14日晚些时候,特朗普在推特上大量转发网友们拍摄的当天他的支持者在华盛顿游行的画面,抨击“左翼分子对游行者的暴力攻击”,抱怨“假媒体不会报道这些新闻!” 14日,美国大选中计票最慢的两个联邦州也公布了结果,拜登赢得了佐治亚州,而特朗普则拿下北卡罗来纳州。尽管佐治亚州因差幅仅在0.3%,州务卿已下令人工重新计票,但历史上重新计票最多改变几百票,特朗普想在佐治亚州翻盘的几率微乎其微。因此,美媒普遍认为拜登已经赢得306张

选举人票,特朗普赢得232张。巧合的是,4年前特朗普战胜希拉里时获得的票数也是306张。 特朗普寄希望以诉讼推翻总统选举结果,现在看来成功几率渺茫。据美国《政治》杂志网站14日报道,在亚利桑那及内华达两州,特朗普阵营的诉讼案均已撤回;在佐治亚州的诉讼则因缺乏证据而迅速遭法官驳回;宾州的律师团干脆就认输。唯一的胜利发生在12日晚间,宾州法院裁定,宾州州务卿无权修改接受延期选票的截止日期。但这项判决牵涉选票数目太少,以拜登在宾州领先6.2万票,特朗普已无法扭转选举结果。 “谁知道是哪个政府呢” 15日早,特朗普的推特中首次出现了“拜登胜选”的字样:“他赢只因为选举是被操纵的”。彭博社随即转发这条推特并备注称:“刚刚,特朗普第一次说,拜登赢得11月3日的总统大选。”特朗普又补充道:“他只是在假媒体眼中赢得大选。我不承认!我们还有很长的路要走。这是操纵选举!” 而《华尔街日报》14日称,特朗普在13日就似乎已经开始接受自己不会连任的前景。当天特朗普在选后第一次出席白宫新闻发布会,谈到疫情时他表示:“理想情况下,美国不会实行封锁——本届政

府不会实行封锁。希望不管未来发生什么,谁知道是哪个政府呢,我可以时间说明一切。我认为你们,本届政府不会采取封闭措施。”当有记者追问:“您什么时候才会承认选举失败?”特朗普没有回答,记者会结束便转身离开了现场。 “谁知道是哪个政府呢”——媒体都抓住了这句话,“德国之声”称,其中的言外之意似乎是,如果拜登领导下一任政府,就不知道会不会下令封城了。尽管仍然没有直接谈到选举话题,但特朗普之前坚定的胜利自信似乎已经开始瓦解。“特朗普差点承认失败”,英国《卫报》14日称,在败选后的首次公开讲话中,特朗普似乎说漏嘴了,他几乎承认失败,虽然没有正式表态。卡塔尔半岛电视台15日称,特朗普已经“半承认落败”。报道还称,在华盛顿爆发支持他的游行活动的同时,特朗普在一条推文中说,佐治亚州州长确认了该州选举结果,因此无法对结果进行审查。 半岛电视台还说,特朗普可能尝试在2024年重返白宫。他正在考虑建立一个电视频道或社交媒体公司,以对抗那些“背叛了他并阻碍他与美国人民直接交流的媒体”,这意味着他将离开权力之地。福克斯新闻记者、特朗普的密友里维拉14日发推文

称,他在13日与总统通过电话,总统称,他将遵守美国宪法,“他告诉我,他是个现实主义者,在所有选票清点完毕后,他会做正确的事情”。 不过,当福克斯新闻记者和白宫记者会上暗示,如果特朗普不能出席1月20日的就职典礼会让人伤心时,白宫新闻秘书麦克纳尼回应说:“我认为总统会参加他自己的就职典礼。事实上,他必须在那里。” 拜登夫妇骑自行车兜风 据美国约翰·霍普金斯大学的数据,截至美国东部时间14日晚6时,全美共报告新冠肺炎确诊病例10871462例,死亡245495例。过去24小时美国新增确诊164065例,新增死亡1326例。而据美国有线电视新闻网(CNN)报道,13日美单日新增确诊病例超过18.4万例,连续4天创下新高。 针对严峻的疫情,特朗普13日在白宫新闻发布会上表示,新冠疫苗最早将在明年4月就可供所有人接种,但他同时不忘刺激一下纽约州的民主党籍州长科莫:“除了纽约州这样的地方,出于政治原因,州长说……他不相信疫苗的来源。”14日在接受CNN采访时,科莫反击称:“我们信任辉瑞。美国人民不信任的是特朗普。” 14日,雅虎新闻网记者谢泼德在推特上爆料

称,拜登和夫人吉尔在特拉华州骑自行车兜风。美国全国公共电台14日称,特朗普继续拒绝权力过渡,而拜登过渡团队继续前进。拜登试图保持事态平静,他的过渡团队已经列出了一份很长的政策专家名单,“他们有一个整装待发的团队,实质上是一个正在整装待发的影子政府”。但美国媒体仍然对总统权力能否平稳过渡感到不安。《纽约时报》14日称,“接下来几周可能会很乱”。美国《外交政策》杂志14日的调子更悲观:“美国正滑向伊拉克那样的未来。”文章称,“身为伊拉克人意味着什么?”伊拉克人无法就这一问题达成共识,因此这个国家似乎注定要长期处于一个崩溃的状态中。以前,大多数美国人可能会认同这个国家的建国精神,或者认同即使我们没有践行这些精神,但仍然要努力将它们付诸实施。而过去4年,特朗普政府揭开并深化了美国社会的问题,如今,是否有足够多的美国人拥有这样一种国家归属感,甚至国家认同感呢?

Large advertisement for Bagus Anti-Bau products, featuring various product images and the text 'PENGHILANG BAU TIDAK SEDAP' and '纯天然活性炭除臭剂'.